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1 Sei A ⇢ V nicht leer. Ist A konvex, so gilt

(s + t)A = sA + tA, s, t · 0.

Für nicht-konvexes A gilt dies im Allgemeinen nicht.
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2 Seien f , g : R ! R konvexe Funktionen. Man beweise oder widerlege:

a. f + g ist konvex. b. f g ist konvex. c. f � g ist konvex.
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3 Sei ⌦ ⇢ Rn
nichtleer und konvex. Ist

f = (f1, .. , fm)
>

: ⌦ ! Rm

eine Abbildung, wo jede Komponente fj : ⌦ ! R konvex ist, und

g : Rm ! R

konvex und komponenenweise monoton wachsend, so ist auch

g � f : ⌦ ! R

konvex.
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4 Sei ⌦ ⇢ Rn
nichtleer und konvex. Ist

f : ⌦ ! (0,1)

konvex, so ist auch �1/f konvex.anti
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5 Für x1, .. , xn > 0 und ↵1, .. , ↵n · 0 mit ↵1 + .. + ↵n = 1 gilt
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